



网约“医生”打玻尿酸 美容不成毁了眼睛

20岁的苏州女子萌萌(化名)出于爱美网上找个“医生”注射了玻尿酸,不料事与愿违,不仅没有实现“美丽”的愿望,还“搭上”了自己原本健康的眼睛,引视力水平急剧下降不可逆。昨天,现代快报记者从苏大附属理想眼科医院到,仅8月份以来,就有8名因为各种脸部微整形导致的眼病患者先后前来就诊。

何金玲 何洁

打完玻尿酸后眼睛 出问题

萌萌是个爱美的女孩,之前她听说玻尿酸有美容抗衰老等效果,一直很想尝试,可无奈价格有点贵。上周,她终于看到网上有一个优惠的价格便主动咨询了一番。“对方说她是正规美容医院的一名整形美容医生,从事这一行已经有十多年经验了,保证没问题。”萌萌于是便跟“医生”约好了第二天在苏州一家宾馆碰面打玻尿酸。

当场玻尿酸注射完,萌萌就觉得有点不对劲,眼睛痛,但“医生”安慰她说是注射后的正常反应,之后缓缓就好了,萌萌就没有放在心上。结果第二天,萌萌眼睛情况加重了,她这才赶到了医院。

非法注射造成视力 不可逆下降

苏大附属理想眼科医院眼

表与角膜科主任赵庆亮接诊了萌萌。赵庆亮告诉记者,萌萌的状态当时看起来不太好。由于玻尿酸打到了萌萌的面部血管引起血管堵塞,面部皮肤坏死,眼睛的神经功能受到影响,她的右眼已经斜得变了形,而且眼睑红肿无法抬起,瞳孔散大,视力骤降,原本1.0视力水平的右眼查下来只剩0.4。令人遗憾的是,同脑血栓的道理差不多,萌萌的情况虽然可以得到控制,但是眼睛的形状和视力水平却很难再恢复原样了。

“血管堵塞之所以会发生在眼部,是因为视网膜动脉系统为终末动脉,没有侧支循环,往脸上注射东西,填充剂可通过面部血管网逆流至视网膜,很容易导致难以挽回的眼部问题。”赵主任解释道,一旦发生眼部血管堵塞,临床表现会因堵塞部位不同而不同,如视网膜中央动脉阻塞会有突发性的急剧的视力下降,瞳孔中度散大,光反射迟钝,视网膜阻塞则视力急剧下降的同时还出现

眼痛、角膜水肿等状况。

一个月不到已接诊8 名眼病患者

据了解,进入暑期以来,“爱美反生悲剧”的病例频频发生。赵庆亮告诉记者,仅8月份以来,他们就接诊了8名因各种微整形导致的眼病患者。患者中以年轻女性为主,病情也轻重不一,其中多数是由于文眼线导致角膜上皮剥脱,还有患者则是由于眼线上的化学物而引起角膜化学烧伤。不过庆幸的是,这些眼部问题,随着正确治疗方法的介入,多数病情均已慢慢得到好转,但年仅20岁的萌萌显然没那么好的运气。

因此,赵庆亮特别提醒市民,如果要做微整形,一定要选择正规医院,万一在注射美容时有合并眼痛、头痛、视力下降等情况,应立即停止注射,尽快到医院处理,否则90分钟后会造成视网膜不可逆性损伤、缺血、坏死。

没有“出生证”,进口宝马无法上牌

预订好的进口宝马车,付了车款,办理了保险,也顺利拿到了车,然而豪车却因没有“出生证”而面临无法上牌的尴尬窘境。近日,常熟法院受理了这样一起汽车买卖合同纠纷。

今年3月,林先生向某汽车销售公司购买了一辆进口宝马车,但是对方却只交了车辆,并未将货物进口证明书、进出口检验单、一次性证书等随车交付,导致汽车至今无法上牌。豪车沦为观赏品,为此,林先生将汽车销售公司告上法庭,要求解

除合同,并要求销售公司在退购车款、双倍返还定金的同时,承担车辆的运费及保险费。

常熟法院审理中发现,涉案车辆的合格证被某汽车销售公司的上级经销商拿去银行做了抵押,只能等经销商将此批车贷的银行款项还上后才能将合格证从银行拿出。因此,在此期间,林先生因车辆重要证件缺失而无法给爱车上牌。庭审中,双方对车辆未能成功办理上牌手续的事实和原因均予确认,但在如何处理上双方争执不下。最终,

经法院法律释明,双方当事人自愿达成调解协议,某汽车销售公司同意解除车辆销售合同并退还林先生购车款。

法院提醒 在汽车销售领域,销售商为了融资而将车辆合格证进行抵押已成为不成文的“潜规则”。而车辆合格证是车辆上牌、投保时必须提交的法定证明文件,如果销售商不能及时还贷,买车人将面临无法上牌过户的风险。而一旦4S店因资金断裂无法赎回合格证,那买车人的风险更大。 袁梦秋 叶惠 何洁

画说苏州



8月24日,工业园区澳韵社区的摄影爱好者们脑洞大开,一栋栋大楼成了大家手中的“玩物”,这些摄影爱好者首先在一张透明的塑料板上作画,然后再将其与建筑物相结合,找到合适角度,从而拍出意想不到的效果。图为机器人穿“秋裤”。 张子渊 何洁/文 通讯员供图

娄葑微讯

1.“趣味创意烘焙”活动社区受欢迎

8月10日,娄葑街道文萃路社区开展“趣味创意烘焙”活动,亲子一起制作饼干,体验游戏与学习相融合的快乐。

2. 深圳图书馆调研金益社区阅览室

8月9日,深圳图书馆一行赴金益社区阅览室调研社区阅览室(基层服务点)建设服务情况。

3.“两新”党委开展“两学一做”专题走访活动

8月9日,娄葑街道“两新”党委走访了苏化集团党委和绿点(苏州)科技有限公司党支部,进一步加大对“两新”组织党建的指导力度。

4. 社区开家宴制作培训班

近日,第六期家宴制作培训班在泾园北社区正式开班,学员经过培训并通过考核后,将获得职业技能证书。

5. 华葑开展护路行动

近日,娄葑街道华葑公司对沪宁铁路扬青路段开展沿线环境综合整治等“护路行动”,对道路沿线、周边等进行重点整治。

6. 社区开展老少工学安全知识活动

近日,娄葑街道葑谊社区组织开展了暑期安全知识讲座,邀请了辖区派出所民警为未成年人和老人上课。

7. 小牙医体验之旅

近日,娄葑街道东港二村社区邀请了牙博士口腔医院的医生为学生们开展了一场“小牙医体验”的活动,加深了学生对口腔健康知识的认知和了解。

8.“馨益计划”开展亲子手绘T恤活动

8月6日,“馨益计划”开展了亲子手绘T恤活动,引导家长意识到自己在孩子成长过程中不可缺少的作用和意义。

9. 娄葑街道开展社区工作者能力训练营

8月8日,娄葑街道邀请华东师范大学教授对社区工作者开展为期5天的社工能力培训。

10. 娄葑街道召开半年度党工委(扩大)会议

8月11日,苏州工业园区娄葑街道召开半年度党工委(扩大)会议,回顾总结上半年工作,安排部署下半年任务,动员各级党组织和广大党员干部群众全力做好各项工作,确保实现娄葑“十三五”发展良好开局。

11. 社区与共建单位交流“两学一做”

近日,娄葑街道金益社区党委邀请共建单位中国银行馨都支行党支部至金益社区,就各自党组织“两学一做”活动开展情况沟通交流。

12. 小小志愿者社区护绿忙

近日,娄葑街道徐家浜社区“小小志愿者”们来到韶山花园,将散落在绿化带中的纸屑等清理出来,装入自备的垃圾袋内,维护社区环境。

13. 社区开展“小手送清凉”活动

近日,娄葑街道扬东路社区的小志愿者们为社区的保洁和保安送上饮料,感谢他们在高温下的劳动。

14. 社区召开党员专题讨论会推进学习教育

近日,娄葑街道独墅湖社区党总支组织两个支部全体党员召开了“两学一做”学习教育专题讨论会,有效推进了学习教育活动的深入开展。

15. 娄葑街道召开“两学一做”专题学习会

近日,娄葑街道组织召开党工委班子第一次专题学习会,以“学习党章党规,提高政治素养和政策水平”为主题,在职班子全体成员、街道“两学一做”各督导组组长参加了此次专题学习会。

16. 社区开展趣味运动比赛

近日,娄葑街道通园路社区开展了集趣味和团结协作为一体的七彩夏日趣味运动比赛,辖区小朋友在比赛中增进了友谊。

17. 社区开讲座分析国际经济形势

8月16日下午,娄葑街道通园路社区邀请了苏州大学高级讲师朱其信,给社区居民和党员开展当前国际经济形势分析讲座。

18. 金益社区数字电影放映点正式启用

近日,娄葑街道金益社区筹建了固定的数字电影放映点,以每月2—3次的频率播放适合不同年龄层次、不同类型的影片。

19. 社区开展“心飞翔,爱心助学”志愿服务活动

8月17日上午,娄葑街道葑谊社区团支部组织社区未成年人志愿者开展了以“心飞翔,爱心助学”为主题的志愿服务活动。

20. 吴韵文化评弹进社区

8月16日至30日,“2016年娄葑街道‘民生书场’泾园南社区专场”开讲。每天下午1点—3点,张家港评弹艺术中心的青年演员献上小书《明珠案》。

(娄葑 何洁 整理)

苏州迅捷清算服务有限公司 注册号:320502000130272

清债

专业讨债
成功付费,当天见效,短期解决,曾被电视媒体介绍
电话:0512-65267661,13375199791 苏州人自己的公司
淮安、嘉兴、湖州均有分公司 网址:www.9990512.com
苏州人民路438号(南门竹辉路路口瑞富广场B4009)

苏州大好缘网络科技有限公司股东会于2016年8月23日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。
联系人:冯德才 邮编:215000 联系电话:15900650249
地址:苏州工业园区中银惠龙大厦1幢1002室
苏州大好缘网络科技有限公司清算组 2016年8月23日

苏州暖之芯节能科技有限公司股东会于2016年8月24日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。
联系人:包凤娟 邮编:215000 联系电话:13771780978
地址:苏州市相城区北桥街道洋泾头路18号6幢9号
苏州暖之芯节能科技有限公司清算组 2016年8月24日

●苏州睿策广告有限公司 ●苏州一帆电子科技有限公司
遗失营业执照正本,编号:320506000201504140179, 声明作废。
遗失营业执照副本,编号:320503051801879, 声明作废。

苏州千发魔术道具娱乐用品

本公司是全国极大的娱乐用品公司,研发的新产品单人操作、监控设备等适合筒子斗牛,筒子二八打、纸牌二八打、诈金花、梭哈、打包分、斗地主等全国各地玩法。

牌技类:本人有多年临场实战经验专业传授普通扑克发牌、洗牌、认牌、变牌等各种技术,随到随学包教包会。

www.千发.com 咨询热线:13862421225 赵老师

地址:苏州市人民路平门桥2188号(汉庭酒店旁) / 汽车导航:苏州千发牌具

●苏州排忧解难网络技术有限公司 ●苏州一帆电子科技有限公司
遗失营业执照正本,编号:320594000201510140024, 声明作废。
●苏州一帆电子科技有限公司 ●苏州为家乐房地产营销
遗失营业执照副本,编号:320508000201508100224, 声明作废。
遗失营业执照副本,编号:320508000201508100224, 声明作废。